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Žádost za Úřad - podatelna přijal:

datum , jméno a příjmení pracovníka, jeho funkce, odbor Úřadu podpis

Dobrý den obracím se na vás Město Čáslav ■ nám. Jana Žižky z Trocnova 1/1, 28601 Čáslav, CZ ve smyslu 
ustanovení zákona §14, odst. 1) a 2) zákona č. 106/1999 Sb., s násl. prosbou o vaši odpověď. Odpověď 
pošlete písemně do datové schránky.
Potvrďte vaším záznamem toto samotné písemné podání a přiložte elektronicky naskenovanou kopii k vaší 
odpovědi.
Jakých částí ulic se v k.ú. dotkne oprava, výstavba chodníků, kolik má úseků a o jaké 
je celkové délce oprav chodníku, která stavební firma stavbu provádí, kdy proběhlo první 
stavební řízení o vydání stavebního povolení byla sepsána smlouva o zhotovení díla žádám 
o připojení jedné kopie smlouvy, na jakou finanční částku je celá výstavba chodníku 
odhadována, který odhadce odhadoval odhad ceny výstavby chodníků, od kdy výstavba 
začala a kdy má být výstavba ukončena
Jaký typ, druh sociální služby poskytuje Obec občanům. Jaké nabízí poskytování sociálních 
služeb. Má Obec nějakou svoji žádost, žádám o připojení jedné kopie žádosti, 
formuláře a kam ji mám případně doručit.
Obec kolik eviduje svých OZV obecně závazných vyhlášek, kdy byla sepsaná první 
obecně závazná vyhl.. Do kdy trvá doba účinnosti, platnosti vyhl.. A čeho se vydané OZV 
obecně závazné vhl. týkají. Název a typ vhl.. Jaké Obec eviduje zákonem stanovené poplatky 
a jak je stanoven sazebník cen, název, cena a typ poplatku.
Obec kolik eviduje od roku 2015 do roku 2019 veřejných zakázek v jakých celkově 
nejvyšších finančních nákladech a čeho se zejm. týkají.
Jaký typ, druh služby občanům Obec poskytuje, nabízí. Název a typ poskytovaných služeb 
občanům.
Jaké Obec nabízí turistické možnosti, tipy na výlet, ubytování, stravování v obci, jaké 
jsou možnosti nákupu zákl.zboží.
Jaké jsou v obci firmy a podnikatelé.
Jaké další obce spadají do územního obvodu obce.
Kolik má k.ú. pozemků k pronájmu v jaké celkové ceně, typ a název pronájmu 
pozemků. Kolik eviduje k.ú. obce neznámých majitelů pozemků.
Za jakých podmínek Obec dbá podmínky požární bezpečnosti v období zvýšeného nebezpečí 
vzniku požáru co se rozumí místem se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru v období 
nadměrného sucha. Z jakých částí k.ú hasiči odebírají, přijímají vodu.
Svazek obcí jaký je název do jakého územního obvodu spadá. Jak vysoké má finanční 
náklady provozu za roky 2015 až 2020.

Sepsáno 5. 8. 2020, podepsáno a odesláno datovou schránkou 
Děkuji vám. S pozdravy.

Dat. nar.:  (doručit elektronicky datovou schránkou žadatele!)
Účastníci řízení: -  datová schránka, ID:



ČáslavI MĚSTSKÝ ÚŘAD ČÁSLAV
Kancelář tajemníka

Číslo jednací: MěÚ/22761/2020/SEK 
Spis. značka: 513/2020

Vyřizuje: JUDr. Aranka Pelikánová

Datum: 19.8.2020

Poskytnutí Informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím ve znění 
pozdějších předpisů

Na základě Vaší žádosti o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím, ve znění pozdějších předpisů, ze dne 5.8..2020 (doručeno 6.8.2020) Vám sdělujeme 
následující:

2. Jaký typ, druh sociální služby poskytuje Obec občanům. Jaké nabízí poskytování sociálních služeb. 
Má Obec nějakou svoji žádost, žádám o připojení jedné kopie žádosti, formuláře a kam j i  mám 
případně doručit.

Sociální služby ve Městě Čáslavi:
Domy s pečovatelskou službou -  (viz. směrnice města Čáslav č.5/2015, včetně zásad pronajímání 
bytů v majetku města Čáslav) -  https://www.meucaslav.cz/
Byty sociální -  informace u vedoucího odboru soc. věcí a zdravotnictví (viz. směrnice města Čáslav 
č.5/2015, včetně zásad pronajímání bytů v majetku města Čáslav) - internetové stránky města 
Byt krizový -  mimořádné přidělení bytu na dobu určitou (viz. směrnice města Čáslav č.5/2015, 
včetně zásad pronajímání bytů v majetku města Čáslav) - https://www.meucaslav.cz/
Příspěvková organizace -  Domov důchodců Čáslav -  https://www.ddcaslav.cz/
Pečovatelská služba „ANIMA, o.p.s." -  https://www.anima-pecovatelska-sluzba.cz/
Sociální lůžka v Městské nemocnici Čáslav -  http://www.nemcaslav.cz/
Agenda Zvláštní příjemce důchodu dle zákona č. 582/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů -  
zaměstnanec MěÚ
Sociální poradenství dle zákona č. 108/2006 Sb. ve znění pozdějších předpisů -  zaměstnanci MěÚ.

3. Obec kolik eviduje svých OZV obecně závazných vyhlášek, kdy byla sepsaná první obecně závazná 
vyhl.. Do kdy trvá doba účinnosti, platnosti vyhl.. A čeho se vydané OZV obecně závazné vhl. týkají. 
Název a typ vhl.. Jaké Obec eviduje zákonem stanovené poplatky a jak  je  stanoven sazebník cen, 
název, cena a typ poplatku.

Informace jsou zveřejněny na adrese https://www.meucaslav.cz/

5. Jaký typ, druh služby občanům Obec poskytuje, nabízí. Název a typ poskytovaných služeb
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občanům.
Informace jsou zveřejněny na adrese https://www.turistika.cz/mista/caslav-informacni- 
stredisko/detail

6. Jaké Obec nabízí turistické možnosti, tipy na výlet, ubytování, stravování v obci, jaké jsou možnosti 
nákupu zákl.zboží.

Informace jsou zveřejněny na adrese https://www.krasnecesko.cz/lokality/35828-informacni- 
stredisko-Caslav-infocentrum.html

7. Jaké jsou v obci firm y a podnikatelé.
Výdělečnou činnost lze provozovatnejen na základě živnostenského oprávnění, ale i dle jiných 
právních předpisů a rámci ČR je možné si vyřdit oprávnění k provozování podnikatelské činnosti 
např. u notářů, u obcí s rozšířenou působností a přes jednotné kontaktní místo bez ohledu na místní 
příslušnost.
Obec tuíž nedisponuje jmenovitými seznamy firem a podnikatelů.

8. Jaké další obce spadají do územního obvodu obce.
Informace jsou zveřejněny na adrese https://www.caslavsko.com/mikroregion/

9. Kolik má k.ú. pozemků k pronájmu v jaké celkové ceně, typ a název pronájmů pozemků. Kolik 
eviduje k.ú. obce neznámých majitelů pozemků.

Město Čáslav k dnešnímu dni pronajímá celkem 35 pozemků za cenu 1.288.041,- Kč/rok. Jedná se 
o pachtovní smlouvy (orná půda) a nájemní smlouvy (zahrádky, parkovací stání). Dotaz kolik eviduje 
k.ú. obce neznámých majitelů pozemků , je určen pro příslušný katastrální úřad.

10. Za jakých podmínek Obec dbá podmínky požární bezpečnosti v období zvýšeného nebezpečí 
vzniku požáru co se rozumí místem se zvýšeným nebezpečím vzniku požáru v období 
nadměrného sucha. Z  jakých částí k.ú hasiči odebírají, přijímají vodu.

Informace jsou zveřejněny v obecně závazné vyhlášce města Čáslav č. 3/2011- Požární řád, která je 
k dispozici na adrese https://www.meucaslav.cz/mestsky-urad/ms-53/p1=53

11. Svazek obcí jaký je  název do jakého územního obvodu spadá. Jak vysoké má finanční náklady 
provozu za roky 2015 až 2020.

Informace jsou zveřejněny na adrese https://www.caslavsko.com/mikroregion/

Na dotazy označené jako body 1 a 4 nelze odpovědět z důvodů obecnosti, bez dalšího upřesnění 
nelze usuzovat, které konkrétní informace jsou požadovány. Není stanoven časový rámec, ze 
kterého by bylo možné dovodit určitou konkretizaci ani druh nákladu či prostorové určení. Není

2 / 3

https://www.turistika.cz/mista/caslav-informacni-
https://www.krasnecesko.cz/lokality/35828-informacni-
https://www.caslavsko.com/mikroregion/
https://www.meucaslav.cz/mestsky-urad/ms-53/p1=53
https://www.caslavsko.com/mikroregion/


MĚSTSKÝ ÚŘAD ČÁSLAV
Kancelář tajemníka

specifikováno o jakou stavbu (opravu) se jedná, za jaké období, jedná -li se o stavby rozsáhlé nebo 
i drobnější. Žadatel se dotazuje na veřejné zakázky celého městského úřadu (všech odborů).

Z tohoto důvodu žádáme o doplnění a upřesnění žádosti ve zmíněných bodech tak, aby bylo možné 
k nim zpracovat relevantní odpověď. Zároveň upozorňujeme, že poskytnutí informací spojené 
s vyhledáváním může být zpoplatněno dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím dle platného sazebníku Městského úřadu Čáslav za poskytování informací.

S pozdravem

JUDr. Aranka Pelikánová 
Kancelář tajemníka

Cás av
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